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Drága Édesanyák! 

Tisztelt Lelkipásztoraink                                                              Szekszárd, 2025. június 27. 

 

Dicsértessék a Jézus Krisztus! 

Szeretettel köszöntelek Benneteket nyári hírlevelünkkel. 

Először is hálát szeretnék adni a Mennyei Atyának a kapott kegyelmekért, a Közösségünk minden 

tagjáért, és a Szentlélek segítő sugallataiért, amelyekkel vezet bennünket. 

 

Nagy örömmel tapasztaltam, hogy egyre többen elköteleződtünk az életvédelem mellett, mert sok 

csoportunktól kaptam visszajelzést a március 25-i lelki adoptálás megszervezéséről. Kiemelkedő volt 

Kürtösi Krisztián atya által vezetett paksi plébánián a fogadalomtevők száma, ott 91 fő vállalta a 

kilenc hónapig tartó imát. Krisztián atya minden hónap 25-én a lelki adoptálókért ajánl fel szentmisét. 

 

Az idei nagyböjti időszakban egy új csoportunk alakult; Budafokon a Szent Lipót templomban. 

Hálát adunk értük, hogy a Közösségünkhöz tartozva szeretnének a gyermekeikért imádkozni. 

 

Május 4-én, - Anyák napján - az Édesanyák búcsúján voltunk Máriagyűdön. Nagy örömünkre 

teljesen megtöltöttük a kegyhely bazilikáját. A búcsúi szentmisét Kürtösi Krisztián atya mutatta be. 

Homíliáját - Anyák napi köszöntésként - egy megható verssel kezdte: Kibédi Ervin: Ahogy a napok 

rövidülnek… A szentbeszédről készült videó a honlapunkon és a facebook oldalunkon is 

meghallgatható. Szentmise után, körmenetben imádkoztuk el a dicsőséges rózsafüzért a helyi, és a 

vendég atyák vezetésével, majd szentségi litániával és áldással ért véget a búcsúi zarándoklatunk. 

 

Örömmel olvastuk a beszámolót, hogy június 24-én Palóc Szent Mónikások Találkozóját tartották 

Patakon a Szentháromság templomban, ahol együtt imádkoztak a pataki, a balassagyarmati, a dejtári 

és Ipolysági édesanyák. Ezt szeretnék hagyománnyá tenni, és évről-évre más helyszínen megtartani. 

 

A Katolikus Asszonyok és Lányok Szövetsége által kiadott KALÁSZ újság, - melyet Közösségünk 

több tagja is régóta olvas - ezentúl pdf-ben is elérhető lesz; ennek előfizetése jóval kedvezőbb, mivel 

mentesül a postaköltségtől. Az Új Kalász újságot az ungerzsuzsa@t-online.hu e-mail címen lehet 

megrendelni. Minden számban egy oldalt a Szent Mónika Közösség részére biztosítanak, 

tanúságtételek és Szent Mónika életéről szóló sorozat megjelenésére. 

 

Az idei országos találkozónk előkészületeiről: 

2025. augusztus 23-án szombaton tartjuk az országos találkozónkat Budapesten a Gazdagréti 

Szent Angyalok templomban. Címe: 1112 Budapest, Gazdagréti út 14. 

Hagyományosan, délelőtt 9 órakor rózsafüzér imával kezdünk, majd a templom érdekes történetét 

hallgatjuk meg. Ezután a Szent Janka életét bemutató kiállításhoz kapcsolódó előadás keretében 

ismerhetjük meg az Anyaság e kiemelkedő szentjének életét. 

A 11 órakor kezdődő szentmisénket Dr. Fábry Kornél Esztergom-Budapesti segédpüspök atya 

mutatja be. 

Délután Dr. Kovács Zoltán mariológus, egyetemi tanár, a Szent István bazilika helyettes plébánosa 

tanítását hallgathatjuk meg a Szűzanyáról, mint a Reménység Anyjáról. 

Ezt követően Medgyesi Zsuzsa imatársunk tanúságtétele következik az Örökimádás gyümölcseiről. 

A találkozónk Kürtösi Krisztián atya tanításával és Szentségimádással ér véget.  

 

Az idei találkozónkhoz a papokért imádkozó Teréz Misszió tagjai is csatlakoznak. 

 

Az Úr áldása kísérje Közösségünk minden tagját és családjainkat! 

 
Áldásos szeretettel: Vereckeiné Piroska   
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A Szent Mónika Közösség hírlevele 

Kelt: Paks, 2025. Jézus Szent Szíve hónapjában 

 
Kedves Édesanyák és Nagymamák! 
 
A jubileumi Szentév közepén örömmel írok nektek, akik hűségesen hordozzátok 
gyermekeiteket és unokáitokat imáitokban, sokszor könnyek és csendes áldozatok között. 
Ebben az évben különösen is együtt tekinthetünk az Úr Jézusra, aki hűséges az ígéreteihez – 
és aki ma is munkálkodik a mi családjainkban, és gyermekeink szívében, még akkor is, ha 
ezt sokszor még nem is látjuk. 
E szentév alkalmával segítségünkre lehet a Zsidókhoz írt levél következő verse: „Tartsunk ki 
rendíthetetlenül reménységünk megvallásában, mert hűséges az, aki az ígéretet tette.” (Zsid 
10,23) 
Ez a szentírási rész segítsen és erősítsen meg benneteket! Hiszen ki mást szólítana Isten 
jobban a reménység és a kitartás tanúságtételére, mint azt, aki nap mint nap imádkozik a 
családjáért, gyermekei megtéréséért, unokái jövőjéért? 
„Tartsunk ki…” – Ez a kitartás nem mindig látványos. Sokszor csendes, sokszor fáradt. 
De mégis erős, mert nem a mi erőnkből fakad, hanem abból a mély bizalomból, hogy Isten 
lát minket. Látja az imákat, az aggodalmat, a könnyeket, a meg nem értett szavakat. És Ő 
megbecsüli mindezt. „rendíthetetlenül reménységünk megvallásában” – A mai világ nem 
könnyíti meg, hogy nyíltan reméljünk Istenben. Néha mi magunk is elbizonytalanodunk: 
„Van még értelme ennyit imádkozni? Miért nem látom a változást? Lesz-e gyümölcse ennek 
a sok imának és áldozatnak?” De éppen ilyenkor van szükség arra, hogy újra és újra 
megvalljuk: „Uram, bízom Benned! Akkor is, ha nem értem. Akkor is, ha nem látok semmit. 
Akkor is, ha hosszú az út.” Mert a remény nem érzés, hanem döntés. A mi döntésünk Isten 
mellett. 
„mert hűséges az, aki az ígéretet tette.” – Ez a mi igazi kapaszkodónk. Nem 
önmagunkban bízunk, nem abban, hogy minden tökéletes lesz, hanem abban, hogy Isten 
az, aki megígérte: nem hagy el minket. Ő az, aki hallja imáinkat, aki már most is 
munkálkodik gyermekeink és unokáink életében – talán csendesen, talán láthatatlanul, de 
biztosan. Ő hűséges, akkor is, amikor mi gyengék vagyunk. És az Ő hűsége az, ami reményt 
ad. 
Szent Mónika példája ma is segítség lehet a számunkra. Nem egy gyors meghallgatás 
története az övé, hanem a hűségé és a reményé. Azé az asszonyé, aki nem adta fel, aki sírva, 
imádkozva, mégis bízva könyörgött fia, Ágoston megtéréséért – és végül győzött a szeretet. 
Az ő élete arra tanít bennünket, hogy a hűséges ima mindig gyümölcsöző. Nem mindig ott 
és akkor, ahol mi szeretnénk, de Isten országában semmi sem vész kárba. 
Ezért arra hívlak titeket ebben a szent évben, hogy újítsuk meg együtt a reménységünket!  
Ha elcsüggedtél, kérd Istentől, hogy adjon erőt Szentlelke által! Ha már elfáradtál, Ő ad új 
erőt! Tedd le újra és újra a gyermeked, unokád sorsát Isten kezébe – és ne feledd: Ő jobban 
szereti őket, mint mi valaha is tudnánk. 
Ajánlom, hogy mindannyian tegyünk egy-egy személyes „szentévi 
fogadalmat” – valamit, amit ezen év során Istennek ajánlunk fel. Ez lehet egy napi 
imádság, heti szentségimádás, egy szentmise valamely családtagért, vagy épp egy 
kiengesztelődés valakivel, akitől régóta elhidegültél. A Szentév különleges kegyelmi idő – 
éljünk vele bátran és hálás szívvel! 
Imádkozom értetek és veletek, hogy ebben a Szentévben új erőt nyerjetek, megújuljon a 
reményetek, és Szent Mónika közbenjárására tapasztaljátok meg Isten hűséges szeretetét a 
családotokban. 
„Tartsunk ki” – együtt, imádságban, hitben, reményben! „Mert hűséges az, aki 
az ígéretet tette.” 
 

Szeretettel és imával: Krisztián atya    
 
 


